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Розвиток політичної сфери активно відбувається за рахунок модернізації та 
трансформації сучасних політичних систем. А ефективність їх функціонування 
визначається здатністю швидко реагувати на виклики зовнішнього середовища, 
забезпечуючи при цьому задоволення інтересів і потреб громадян. Це актуалізує 
важливість навчання кваліфікованих фахівців у галузі політології та менеджменту, які 
можуть ефективно розв'язувати складні проблеми у сфері політичних відносин та 
менеджменту, здійснюючи дослідження та впроваджуючи інновації під час війни та в 
умовах повоєнного відновлення України.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми підтверджує, що вона спрямована 
на формування у здобувачів другого рівня вищої освіти критичного мислення та 
дослідницьких навичок, необхідних для поглибленого розуміння сутності політичних 
та економічних явищ і процесів, здійснення аналізу та прогнозування сучасних 
тенденцій політичного та економічного розвитку на глобальному, національному та 
регіональному рівнях.

Розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти 
другого рівня (магістр), що реалізується за двома спеціальностями 052 «Політологія» 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування», складена на підставі двох стандартів вищої освіти з 
відповідних спеціальностей. Вона визначає зміст, цілі, завдання, очікувані результати 
навчання і компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Кадрове 
забезпечення освітньо-професійної програми обумовлюється поєднанням 
академічного, експертного та практичного досвідів у рамках кожної обов’язкової 
дисципліни.

Освітньо-професійна програма «Політика врядування в місті» характеризується 
поєднанням теоретичного та практичного аспектів, здійснюється на основі проблемно- 
орієнтованого міжгалузевого та міждисциплінарного навчання, через дослідження, 
інтерактивність і практику, з використанням цифрових ресурсів та на основі сучасного 
дослідницького інструментарію і самонавчання.

Навчальні компоненти освітньо-професійної програми, передбачені її 
навчальним планом, повністю відповідають поставленим завданням до підготовки 
магістрів політології та магістрів менеджменту, враховують інтереси усіх зацікавлених 
стейкхолдерів, що дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму 
«Політика врядування в місті» за спеціальностями 052 «Політологія» та 073 
«Менеджмент» до впровадження в освітній процес у Національному університеті 
«Києво-Могилянська академія».

PhD з Політології, кандидат
економічних наук, Заслужений економіст України, 
президент Інституту електронно-променевих
нанотехнологій та наноматеріалів Андрій ГИЖКО


